



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Коммуна

ОГАНЬ ВОРОНЕЖСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И СОВЕТСКОГО СОЮЗА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

26 мая 1958 года

22 АПРЕЛЯ 1958 г., ВТОРНИК

Цена 20 коп.



Под знаменем великого Ленина

Каждый раз, когда мы сидим в ленинском кабинете для приема гостей в зале гимназии № 88-го године рождения революции Валерия Ильин-Лещин — здание гимназии, в котором родился великий политический партийный организатор и один из самых ярких представителей советского государства — я не могу не вспоминать его слова: «Лицей — это школа, в которой даже наименее одаренных детей должны получать отличные знания».

Как известно, падение советской власти было для школы сюрпризом, а для гимназии № 88 — горьким разочарованием.

Мы сидим в кабинете великого Ленина — это самое первое название гимназии — и я учуся изучать труды великого революционера, чтобы лучше понять, что же он делал.

Сейчас я очень рад, что я попал в гимназию № 88. Там я изучал литературу и историю, язык и физику, химию, географию, математику, а также физкультуру.

Мы стараемся обогащать свою жизнь за счет занятий в спортивных секциях: волейбол, баскетбол, гимнастика.

Наши занятия в гимназии — это не просто учеба, но и способ раскрепощения, подъема духа, вдохновления. Математика, химия, физика, география — это не просто предметы, а источник вдохновения, который вдохновляет нас на новые дела.

Но, конечно же, главная тема, о которой мы говорим в гимназии № 88 — это наше будущее.

Наша задача — это создание нового общества, основанного на принципах социализма, в котором все люди будут равны перед законом.

Наша задача — это создание нового общества, основанного на принципах социализма, в котором все люди будут равны перед законом.

Наша задача — это создание нового общества, основанного на принципах социализма, в котором все люди будут равны перед законом.

Наша задача — это создание нового общества, основанного на принципах социализма, в котором все люди будут равны перед законом.

Наша задача — это создание нового общества, основанного на принципах социализма, в котором все люди будут равны перед законом.

Наша задача — это создание нового общества, основанного на принципах социализма, в котором все люди будут равны перед законом.

Наша задача — это создание нового общества, основанного на принципах социализма, в котором все люди будут равны перед законом.

В Комитете по Ленинским премиям в области науки и техники при Совете Министров СССР

О присуждении Ленинских премий за наиболее выдающиеся работы в области науки и техники

Комитет по Ленинским премиям в области науки и техники — К. Е. Ворошилову, 1.

Присудить Ленинскую премию 1958 года за наиболее выдающиеся работы в области науки:

1. Аронович Лев Августович, наименем, ученые работники Института Атомной промышленности Министерства Металлургии Академик, академик: «Рационализация Стальной промышленности СССР под руководством Николая Бажанова, Бориса Арапова, Василия Федорова, Ильи Шестакова, Валентина Иванова, Бориса Бережного, Николая Курочкина, Альберта Григорьевича Степанова, Ефима Давыдова и других». — за разработку конструкции и производства первых отечественных атомных электростанций в газах для получения высоконапорной энергии, созданной сплошным способом.

2. Бондарев Григорий Александрович, наименем: — за разработку метода и аппаратов тепловых и статистических методов, предложенных в членстве в Академии Наук СССР.

3. Григорьев Григорий Александрович, директор Государственного научно-исследовательского института машинного тракторостроения им. Николая Михайлова, профессор, начальник лаборатории Государственного научно-исследовательского института машиностроения им. Николая Михайлова (железнодорожного машиностроения), — за разработку метода определения предельных износостойкостей.

4. Денисов Илья Ильинский, наименем: — за выполнение плана и задачи по созданию на базе института машиностроения им. Николая Михайлова, профессор, начальник лаборатории Государственного научно-исследовательского института машиностроения им. Николая Михайлова (железнодорожного машиностроения), — за разработку метода определения предельных износостойкостей.

5. Бахтин Константин Георгиевич, наименем, Заслуженный деятель науки СССР, профессор, заведующий кафедрой высшей математики МГУ им. М. В. Ломоносова, — за исследования в области высшей математики и математической кибернетики в 1930—1957 годах.

6. Бондарев Николай Иванович, профессор, директор Государственного научно-исследовательского института машинного тракторостроения им. Николая Михайлова, — за разработку метода определения предельных износостойкостей.

7. Шатров Николай Сорокин, наименем: — за научные руководства составленной членом Совета СССР и ее вспомогательных структур в области тракторостроения и машиноведения.

8. Григорьев Константин Павлович, профессор, Оксфордский специалистско-исследовательский институт, член А. Н. Склифосовского академии наук СССР, — за научный труд: «Легкая терапия туберкулеза».

9. Суриков Степан Григорьевич, наименем: — за научный труд: «Внутричреспираторная диагностика и лечение туберкулеза».

10. Эфимов Илья Михайлович, наименем: — заместитель начальника Управления по атомной промышленности СССР, член-корреспондент Академии наук СССР, — за исследования в области физической химии спортивных материалов и веществ, содержащих в золе алюминиевые соединения.

В Комитете по Ленинским премиям в области литературы и искусства при Совете Министров СССР

О присуждении Ленинских премий за наиболее выдающиеся достижения в области искусства

Комитет по Ленинским премиям в области литературы и искусства постановил присудить Ленинскую премию 1958 года за наиболее выдающиеся достижения в области искусства:

1. Аникеев Илья Николаевич, наименем: — за художественную работу: «Красное и белое». — за сложные скриптурные прописи, выполненные в стиле античной глиняной керамики, и за мастерство работы в индивидуальных письмах средней величины.

2. Герасимов Николай Евграфович, наименем: — за картину «Северный пейзаж», созданную на основе пленэрной работы в технике гипсовой краски на деревянном холсте.

3. Григорьев Константин Константинович, наименем: — за картину «Северные мотивы», созданную на основе пленэрной работы в технике гипсовой краски на деревянном холсте.

4. Гончаров Григорий Михайлович, наименем: — за картину «Лесной пейзаж», созданную на основе пленэрной работы в технике гипсовой краски на деревянном холсте.

5. Михалков Илья Яковлевич, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

6. Синявский Григорий Григорьевич, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

7. Чухрай Юрий Ефимович, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

8. Чухрай Юрий Ефимович, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

9. Чухрай Юрий Ефимович, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

10. Чухрай Юрий Ефимович, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

11. Чухрай Юрий Ефимович, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

12. Чухрай Юрий Ефимович, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

13. Чухрай Юрий Ефимович, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

14. Чухрай Юрий Ефимович, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

15. Чухрай Юрий Ефимович, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

16. Чухрай Юрий Ефимович, наименем: — за картину «Сибирь». — за изображение на картине яркого пейзажа с рекой Булун и горами Ханты-Мансийского автономного округа.

Все присужденные премии за наиболее выдающиеся достижения в области науки и техники при Совете Министров СССР и за наиболее выдающиеся достижения в области искусств — Юрий Чухрай.

